'\ 123022, r. MockBa, 3BeHUropoacKoe Lwocce, A0M
0 F 0 rce b e rg 9/27, ctpoeHue 1, aTax 1, KOMHaTa 2a

+7 (499) 653 80 63 info@forceberg.com

ITACIIOPT

HanmenoBanue: [louckoBbiii Maraut aByxcroponnuii Forceberg F120x2, cuna cu. 150 kr
Aptukyn: 9-2032036

1. Yeprex uzgenus:

—_—
N 2-0.5X45°
267401 3asopbl 3anonHAKTCA
3NOKCUAHON CMONON
[Ipumeyanus:

e MakcumanbHas yaepkuBatoias cuia 150 kr

e 3a30pbl 3aMOJHSAIOTCS YMOKCHIHOH CMOJION

e  Puim-6ouT ¢ yanuHeHHO#H pe3pboi M10x50

e  BokoBoii peiM-60iT ¢ pe3pboit M8x16

Ne HaumeHoBaHue Martepuans! 1 cneuucukaums NpoAYKTOB Kon-Bo MokpbiTHe
1 CranbHow kopnyc Mapka cranu A3 1 Ni

2 HeoaumoBbI MarHuT Mapka marHuta N38 2 Ni

3 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn

4 [avka CornacHo GB/T 6170-2000 M10x8 1 Zn

3 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M8x16 1 Zn

2. OnucaHHe KOHCTPYKLWH

JIBycTOpoHHHit mouckosbii MarHut (ITM) npezicTapseT cobod CTabHOH UMIHHAP € ABYMSA BKJICCHHBIMH B HEro IpH
OMOLLM STIOKCHIHOM CMOJIbl IOCTOSHHBIMH MarHUTaMu B popMe KoJiblia U3 CIjlaBa HeoauM-xkese30-6op. Ha kopryce
JOMYCKAIOTCS HEGObLIME CKOJbI M LapamuHbl. OCHOBHOM pbiM GONIT PacroioxkeH Mo LEHTPY OCH MAarHuTa. Bropo#,
BCIIOMOTaTe/IbHBIH PbIM GOJIT pacroiokeH Ha OOKOBOH CTEHKE LIMJIMHIPA.




3. KommiekTHocTh

Merannuueckuit cTakaH ¢ AByMs MarHuTamu — | 1uT.
PeiM-60nt ¢ yminnenHoi pe3s6oit M10x50 — 1 .
PriM-605T ¢ pe3pboiit M8x16 — 1 wr.

Konrpraiika — 1t.

4. OCHOBHBIE TEXHHYECKHE JJTAHHbBIE:

4.1. OCHOBHbIE TEXHHYECKHE AAaHHbIC CTAJBHOI'O KOpImyca

[abapuTHble pa3mepbl DxH

67x28 (x0,1) mwm.

Matepuan kopnyca Cranb A3
[MokpbITHE kopnyca Ni

4.2. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIE MATHHTOB
Matepuan mariuTa Nd-Fe-B
OcraTtoyHas MarHUTHas HAYKUMSA ~1,26...1,29 Tn.
KoapuuTtuBHas cuna 860...955 kKA/M.
MakcumanbHoe aHepreTudeckoe npoussegeHue (BH)max ~ 280 k[1x/M.kyb6.
MnoTtHocTb MaTepuana 7,45 r/cm.ky6.
dopma marHuTa Konbuo
MokpbiTMe MarHuTa Ni

4.3. OcHOBHBIE TeXHHYECKHE IaHHbIE PbIM-00JITOB

Obwas anuHa 92 MM / 52 MM
[nuHa pe3bbbl 50 MM / 16 MM
BHyTpeHHWI guameTp konbua 20 MM / 20 mm
XapakTepucTuku pesbobl MeTtpuyeckas M10 / M8

5. ¥Ycuibe Ha OTPBIB:

5.1.3asB/IeHHOEe MAKCHMAJIbHOE YCHIHe OTpbIBa: 150 Kr
*MaKCUMAIBHOE YCHJIME JIOCTUIaeTCs [yTeM OTPhIBA MATHUTA OT METAIMYECKOM MOBEPXHOCTH 1101 yrioM 90° (TONMIMHA METATUYECKOH
NOBEPXHOCTH Ha MCILITYEMOM CTeHJie He MeHee 20 MM.)
3amep yCHIIHs OTphIBA MIPOU3BOIMTCS TIPH MIOMOLIH 3J1eKTPOHHOrO AuHamometpa JADIT1-1]1-5P-1.
Jlata noBepku npubopa: 30 mapta 2017 r.

5.2.Pe3yabTaThl HCIBITAHHH:

Ne 3amepa | PesynbtaTt 3amepa

/, S/ [ /50n]

/S wt (K0 )

4wt [/59n)

LI [ (50 n/)

(DI WIN|—-

//ZM(/éha)

Jlata nposeaenus 3amepos: _/. /7. /3§
[ToAnKMCh OTBETCTBEHHOTO 32 3aMEpbL:

6. YkazaHus N0 SKCILUTyaTallUM.
[TM no3BoJISET UCKATh METAJUTHYECKHE MPEIMEThI B peKax, 03epax, KOJOILAaX, NeCKe U PbIXJIOM IPYHTE. Tarxoke
BO3MOKHO NpumeHeHue [IM 11st cenapauuu (11 oTAeneH!s peppOMarHUTHBIX METAIOB OT APYTHX BELECTB).
7. Mepbl IPeAOCTOPOKHOCTH

ITM siBIsieTCs ONAcHBIM B MCIOJB30BaHMK yeTpoiicTBom. Cobmoaaiite Mepbl peaocTopokHocTH npu pabote ¢ IIM.

1. Beperure nanbipl! Bo u36exaHne TpaBM He IepiKUTE MAJIbLBI PYK B 30HE Mex /1y paboueii MOBEPXHOCTHIO

MarHura ¥ METaJNIM4YCCKUMHU NPEAMETAMH. Pa6oraiiTe ¢ MarHUTOB TOJIBKO B nepyarkax.

2. TlepeHOCHTe MOMCKOBBIA MAarHHUT 33 BEPXHIOIO YacTh pbIM-60JiTa.

3. Bo BpeMms noabemMa U NepeMelleHHs Ipy3a 3anpelieHo HaXOAUThCs MO rPy30M yEPKUBAEMBIM NIOUCKOBLIM
MarHMTOM

4. He nopgHocute u He xpaHuTe IIM psIoM C JTFOGBIMU 3JIEKTPOHHBIMH YCTpOHCTBaMH, Takiumu Kak [1K, HOYTOYKH,
cMapTdOHBI, TEIEBU30PbI, GAHKOBCKMMH MIaCTUKOBbIMK kKapTamu. He nopxocure 1IM k koprycy aBTOMOOMIIA
— BO3MO>KHO HAaHECTH YPOH JIAKOKPACOYHOMY MOKPBITHIO.

5. He nasaiire [IM neram.

Jara npopaxku: «___» 20 OtmMmertka [IponaBua:




	Scan_20191001_103152_016
	Scan_20191001_103152_017

